8897. Следующее число 2
Для заданного целого числа n найдите число, следующее за n, кратное 10.

Вход. Одно целое число n.

Выход. Вывести число, следующее за n, кратное 10.

	Пример входа 1
	Пример выхода 1

	7
	10

	
	

	Пример входа 2
	Пример выхода 2

	-5
	0


РЕШЕНИЕ

условный оператор
Анализ алгоритма

Увеличим число n на 1. Далее в цикле пока n не делится на 10, будем увеличивать n на 1. Как только число n будет делиться на 10, оно и является ответом.

 
Реализация алгоритма

Читаем входное число n.
scanf("%d", &n);

Увеличим число n на 1.

n++;
Пока n не делится на 10, увеличиваем n на 1.

while (n % 10 != 0) n++;
Выводим ответ.

printf("%d\n", n);
